

# A BKIK Elnökségének 2016. évi határozatai

## A BKIK Elnökségének 2016. november 25-ei ülésén elfogadott HATÁROZATOK

I/1. Jelentés az előző ülés határozatainak végrehajtásáról és az azóta történt, BKIK-t érintő jelentősebb eseményekről

### **51/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja az előző ülés határozatainak végrehajtásáról és az azóta történt, BKIK-t érintő jelentősebb eseményekről készült jelentést.

II/1. Javaslat a BKIK Küldöttgyűlésének időpontjára, helyszínére és napirendjére

### **52/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja a BKIK Küldöttgyűlésének időpontjára, helyére és napirendjére vonatkozó javaslatot az elhangzott módosító javaslattal.

II/2. Javaslat a BKIK 2016-2020. stratégiájának fő irányvonalára

### **53/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége a BKIK 2016-2020. stratégiájának fő irányvonalára vonatkozó szóbeli tájékoztatót – 15 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással – tudomásul vette, egyúttal úgy határozott, hogy a stratégiával kapcsolatos előkészítő anyagok a mai napon kerüljenek megküldésre az Elnökség tagjainak és a tagozati elnököknek további egyeztetés céljából.

II/3. Javaslat a BKIK 2017. évi szakmai programjára

### **54/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – a BKIK Küldöttgyűlésének elfogadásra javasolja a BKIK 2017. évi szakmai programjára vonatkozó előterjesztést.

II/4. Tájékoztató a BKIK 2016. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról

**55/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadásra javasolja a BKIK Küldöttgyűlésének a BKIK 2016. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

II/5. Javaslat a BKIK 2017. évi gazdálkodására, költségvetésére

**56/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – az elhangzott kiegészítéssel elfogadásra javasolja a BKIK Küldöttgyűlésének a BKIK 2017. évi gazdálkodására és költségvetésére vonatkozó előterjesztést.

II/6. Javaslat a BKIK Elnöksége egyes határozatának Küldöttgyűlés általi megerősítésére, határozathozatal

**57/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – a BKIK Küldöttgyűlése számára elfogadásra javasolja a BKIK Elnöksége egyes határozatának Küldöttgyűlés általi megerősítését és az erről szóló határozathozatalt.

II/7. Javaslat a BKIK és a NAV közötti együttműködési megállapodás módosítására

**58/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadásra javasolja a BKIK Küldöttgyűlésének a BKIK és a NAV közötti együttműködési megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztést.

III/1. Javaslat a megbízott Főtitkár megbízatásának meghosszabbítására

**59/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége jóváhagyólag tudomásul vette a BKIK elnökének tájékoztatását és – 15 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül –

egyetért Szentesi Lászlóné megbízott főtitkár megbízatásának a 2016. évi mérlegbeszámoló elfogadásáig történő meghosszabbításával.

III/2. Javaslat a BKIK és az Alger-i Kereskedelmi Kamara (La Chambre de Commerce et d'Industrie de Mezghena, Alger) között kötendő együttműködési megállapodás elfogadására

III/3. Javaslat a BKIK és a Casablancai Kereskedelmi Kamara (La Chambre de Commerce et d'Industrie de Casablanca) között kötendő együttműködési megállapodás elfogadására

III/4. Javaslat a BKIK és a St. Albansi Kereskedelmi Kamara (St. Albans Chamber of Commerce, UK) között kötendő együttműködési megállapodás elfogadására

III/5. Javaslat a BKIK és a Tuniszi Kereskedelmi Kamara (Tunis Chamber of Commerce) között kötendő együttműködési megállapodás elfogadására

III/6. Javaslat a BKIK és a Zágrábi Gazdasági Kamara között megkötött együttműködési megállapodás kiegészítésére

III/14. Javaslat a BKIK és a Pozsonyi Regionális Kereskedelmi és Iparkamara között megkötött együttműködési megállapodás megújítására

#### **60/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja a BKIK és az Alger-i Kereskedelmi Kamara (La Chambre de Commerce et d'Industrie de Mezghena, Alger) között, a Casablancai Kereskedelmi Kamara (La Chambre de Commerce et d'Industrie de Casablanca) között, a St. Albansi Kereskedelmi Kamara (St. Albans Chamber of Commerce, UK) között, a Tuniszi Kereskedelmi Kamara (Tunis Chamber of Commerce) között kötendő együttműködési megállapodást, valamint a Zágrábi Gazdasági Kamarával megkötött együttműködési megállapodás kiegészítését és a Pozsonyi Regionális Kereskedelmi és Iparkamarával megkötött együttműködési megállapodás megújítását.

III/7. Tájékoztató a Rögton Jövök program újraindításáról

**61/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja a Rögton Jövök program újraindításáról szóló tájékoztatót.

III/8. Javaslat a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara közötti új Közfeladat Ellátási és Együttműködési Megállapodás megkötésére

III/9. Javaslat a Budapest Főváros III. kerületi Önkormányzat és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara közötti Együttműködési Megállapodás módosítására

III/10. Javaslat a Budapest Főváros XIII. kerületi Önkormányzat és a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara közötti Együttműködési Megállapodás meghosszabbítására

**62/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja a BKIK és a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat közötti új Közfeladat Ellátási és Együttműködési Megállapodás megkötésére, a Budapest Főváros III. kerületi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás módosítására, valamint a Budapest Főváros XIII. kerületi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás meghosszabbítására vonatkozó előterjesztéseket.

III/11. Javaslat az MKIK Kollégiumaiba történő tagdelegálásokra

**63/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja az MKIK Kollégiumaiba történő tagdelegálásokat.

III/13. Javaslat a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Vasút Szakmai Osztály megalapítására

**64/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 16 igen szavazattal – elfogadja a Vasút Szakmai Osztály megalapítására vonatkozó javaslatot.

III/14. Egyebek

**65/2016. (XI. 25.) Elnökségi Határozat**

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – 8 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett – elfogadja azt a javaslatot, hogy a PR-marketing terület felügyelete és koordinálása a BKIK elnökéhez tartozzon.

K.m.f.

dr. Kiss Zoltán  
elnök

dr. Péli Erzsébet  
jegyzőkönyv-vezető

---

**A BKIK Elnökségének 2016. szeptember 14-ei ülésén elfogadott  
HATÁROZATOK**

**1. napirendi pont:** Tájékoztató a BKIK alapítványainak (VAKU, FKT) helyzetéről, valamint az alapítvánnyal kapcsolatos jövőbeni elképzelésekről

**30/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége – egyhangúlag, 19 igen szavazattal - elfogadja a BKIK alapítványainak (VAKU, FKT) helyzetéről, valamint az alapítvánnyal kapcsolatos jövőbeni elképzelésekről szóló szóbeli tájékoztatót azzal, hogy készüljön írásos javaslat az Elnökség számára az alapítványok jövőjével kapcsolatos lehetőségekről.*

**2. napirendi pont:** Javaslat a BKIK SzMSz-ének módosítására

**31/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megvitatta és a jelzett módosításokkal*

*– egyhangúlag, 19 igen szavazattal – elfogadja a Szervezeti és Működési Szabályzat egyes pontjainak módosítására vonatkozó előterjesztést.*

**3. napirendi pont:** Javaslat a Kamarai Napok díszünnepségének időpontjára, helyszínére és programjára, valamint a kitüntetendők személyére

**32/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A BKIK Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 19 igen szavazattal – elfogadja a BKIK 2016. évi Kamarai Napok ünnepi rendezvényének időpontjára, helyszínére és programjára, valamint a kitüntetendők személyére tett javaslatot.*

**4. napirendi pont:** Javaslat a BKIK Elnökségének 2016. évi II. félévi munkatervére

**33/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 19 igen szavazattal – elfogadja a BKIK Elnökségének 2016. évi II. félévi munkatervét.*

**5. napirendi pont:** Beszámoló a BKIK 2016. évi I. féléves gazdálkodásáról

**34/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 19 igen szavazattal – jóváhagyja a BKIK 2016. évi I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót.*

**6. napirendi pont:** Javaslat a BKIK Kereskedelmi Tagozat ügyeinek rendezésére  
Az Elnökség az alábbi határozatot a zárt ülésen elhangzottak alapján hozta meg.

**35/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megvitatta a BKIK Kereskedelmi Tagozata ügyeinek rendezéséről szóló javaslatot és – 15 igen, 3 tartózkodás mellett - úgy döntött, hogy Szatmáry-Jähl Angélát az Etikai Bizottság két elmarasztaló határozata alapján és a folyamatban lévő nagyszámú eljárásra tekintettel a küldöttgyűlésnek a Szatmáry-Jähl Angéla tisztségéből történő visszahívására vonatkozó döntéséig, illetve bíróság időközben meghozott jogerős döntéséig minden választott tisztségéből felfüggeszti, értve ezalatt a Kereskedelmi Tagozat elnöki tisztségét, a küldötti tisztséget és minden általa betöltött kamarai tisztséget, továbbá a felfüggesztés időtartama alatt tisztségre sem jelölni, sem megválasztani nem lehet.*

**7. napirendi pont:** Tájékoztató a Magyar Cégértékelő Nonprofit Kft. működéséről

**36/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 17 igen szavazattal - elfogadja a Magyar Cégértékelő Nonprofit Kft. működéséről szóló tájékoztatót, valamint az ügyvezetők személyére tett javaslatot.*

**8. napirendi pont:** Jelentés az előző ülés határozatainak végrehajtásáról és az azóta történt, BKIK-t érintő jelentősebb eseményekről

**37/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 17 igen szavazattal - elfogadja az előző ülés határozatainak végrehajtásáról és az azóta történt, BKIK-t érintő jelentősebb eseményekről szóló jelentést.*

**9. napirendi pont:** Egyebek

2. Javaslat a „Rögtön jövök program” aktualizálására

3. Javaslat a kamarai kártyarendszer aktualizálására

4. Tájékoztatás a Budapest olimpiai pályázatával kapcsolatban

**38/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége – egyhangúlag, 17 igen szavazattal – a 9.2 és a 9.3 napirendi pontok vonatkozásában Antal Attilát, a BUM Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, a 9.4 napirendi pont vonatkozásában pedig Rév András alelnököt bízta meg a feladatok elvégzésével, és az adott témában elkészített előterjesztésnek az Elnökségi ülésre történő benyújtásával.*

8. Szakmai osztályokkal kapcsolatos kérdések

**39/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 17 igen szavazattal – elfogadja a Román Gazdasági Kapcsolatokért Szakmai Osztály, valamint Vízipari és Víztechnológiai Szakmai Osztály megalakítását.*

9. Javaslat a BKIK és a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósággal kötendő Együttműködési megállapodásra

**40/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 17 igen szavazattal – elfogadja a BKIK és a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piacigazgatóság között kötendő együttműködési megállapodást.*

10. Javaslat a BKIK és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány között a Mikrovállalkozások Kamattámogatási Programjának indításáról kötendő Együttműködési megállapodásra

**41/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és a javasolt módosítással – egyhangúlag, 14 igen szavazattal – elfogadja a BKIK és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány között a Mikrovállalkozások Kamattámogatási Programjának indításáról kötendő Együttműködési megállapodást.*

11. Javaslat a BKIK és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány között 2015. február 17-én kötött Együttműködési megállapodás módosítására

**42/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 14 igen szavazattal – elfogadja a BKIK és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány között 2015. február 17-én kötött Együttműködési megállapodás módosítását.*

12. Tájékoztatás a BKIK vezető társadalmi tisztségviselőinek egészségbiztosításáról

**43/2016. (IX. 14.) Elnökségi Határozat**

*A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége megtárgyalta és – egyhangúlag, 14 igen szavazattal – elfogadja a BKIK vezető társadalmi tisztségviselőinek egészségbiztosításáról szóló tájékoztatót.*

k. m. f.

dr. Kiss Zoltán  
elnök

dr. Péli Erzsébet  
jegyzőkönyv-vezető



